

ŠTUDENTJE IZBERITE SI VARIANTO ali Olimpija K. O.

Govorice, ki so v preteklih letih spremljale boj nogometašev Olimpije pred izpadom, so neosnovane. Dokaz je letošnji izpad. Torej smo ga lahko veselili. Ne, v tem boju ni nič političnega, niti političnega vmešavanja! Trdilo se je, da Olimpija ne more izpasti, da takšno mesto kot je Ljubljana, mora imeti prvoligaša, da imajo delavci in predvsem jugodelavci svojo zabavo, da se derejo na stadionu, da ne delajo pizdarij po bifejih, da svoj stanovanjski problem razrešijo na »ekipi, ki pase travo«, da zato že poskrbijo oblastniki... Športni politiki so nam v preteklih dneh in mesecih natresli precej vzrokov za izpade slovenskih ekip. Najzanimivejši je tisti, da v drugih republikah niso dosledno upoštevali navodil in smernic SZDL in drugih družbenopolitičnih organizacij o vrhunskem športu, da niso natančno in dosledno izpeljali kontrole SDK, kot smo jo mi v Sloveniji. Ja, v tem grmu tiči zajec! Krivca se hitro najde, po možnosti čim dlje od nas! Variant je še več, poglejmo si dve zanimivi, menda tudi pravilni. A.) Olimpija se je vključila v enotno jugoslovansko tržišče, v naše klasično gospodarstvo



in je pred sezono razprodala svoje najboljše igralce ter zaslužila 400 starih milijonov dinarjev, da je imela za plače in premije. To, da bo porabila kakšno milijardo ali več, če se bo hotela spet vrniti v prvo ligo, ni važno. Kdo bo pa mislil za naprej? B.) Olimpija se ni »vklopila« v enotno jugoslovansko tržišče in zato ni mogla sodelovati pri razdelitvi interesnih con, sodnikov, delegatov, pri

oblikovanju cen točke, streljanju kornerjev itd. ... Še bi lahko našli kaj zanimivega, a domišljija funkcionarjev ni velika. Lahko jim pomagamo: ne bi bilo slabo, če bi se kakšen igralec po desetih oziroma petnajstih letih treninga naučil podati žogo soigralcu ali se boriti na igrišču. Pa kaj bi to: tudi v drugi ligi se lahko oblečeš v usnjeno obleko!
MARJAN HORVAT

OTO REISINGER
Na žalost zaradi službenih obveznosti ne morem gledati tekme do konca. Prosim vas, da mi zato že sedaj poveste za končni rezultat...

ZALIV (KMALU) V PLAMENIH?

Zdi se, da odlaganje nove faze iransko-iraške vojne »ni več mogoče«. Grožnje, ki so bile večkrat izrečene v vseh letih prizadevnega in za nobeno od obeh strani vojaško uspešnega pobijanja, so se začele realizirati. Iraška letalska blokada izvoza nafte s Karga že sproža iranske protiukrepe: preprečevanje izvoza nafte iz Perzijskega zaliva. Dosedanjo vzdržnost obeh držav glede realizacije groženj je motivirala nevarnost internacionalizacije spora. Toda vse se zdi, da »neskončna« vojna le mora pripeljati do faze, ko ne bo več omejena samo na dve državi. Ali internacionalizacija spopada ponuja možnosti za zaključek vojne, je kajpak izredno vprašljivo. ZDA, ki so že dolgo jamčile, da bodo v morebitni razširitvi spopada še na ogrožanje odvažanja nafte iz zalivskih držav pač zaščitile »vitalne interese« Zahoda. Pri tem ne gre za sam naftni interes, saj se ZDA oskrbujejo z nafto iz drugih virov. Toda vsaka osamljenost naftnih držav ob Perzijskem zalivu (ki se imenuje tudi Arabski) bi pomenila ogroženost fronte zoper islamsko revolucijo. Irak, ki sproža internacionalizacijo spora, ker Iran s svojo blokado odgovarja na iraško napadanje otoka Karg, vendarle po naravi stvari krepi zavezništvo z Zahodom in Vzhodom. Kaj se bo zgodilo v prihodnjih tednih, če se bodo nadaljevali iraški napadi na otok Karg in če bodo Iranci odgovarjali z napadi na tankerje, ki odvažajo nafto iz Kuvajta in Emiratov? Predvsem je zelo verjetno, da bodo ZDA skušale pred neposredno vojaško intervencijo izvesti manevre, ki ne bi pomenili dokončnega vstopa ZDA v vojno z Iranom. Toda manevrski prostor ni ravno velik. Diplomatske poteze, glede na iransko odklanjanje premirja, nimajo veliko možnosti. Alternativa je torej: ali se vojna konča ali se nadaljuje v razširjenem obsegu. Iz tega torej izhaja, da bomo v prihodnjih dneh (ali morda tednih) lahko spremljali razvoj stvari na naslovnih straneh.
D. ŠTRAJN

GALA MOČNA KRONIKA

NEK' RODITELJE NAŠE NE VREDA

HOĆEMO TERET NA SVOJA LEDA

DAN MLADOSTI '84

KROG JE ZAKLJUČEN.

SAJ SO TASTARI

VEDNO VPILI:

brigo moja,
predji...



PODČRTANO — PODČRTANO — PODČRTANO — PODČRTANO